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UMOCNIĄ PRZYJAŹŃ PRZEZ 10 LAT 

15 kwietnia (poniedziałek) o godz. 11 w Sali Portretowej 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa, Bogusław Kośmider oraz Jerzy 

Fedorowicz – przewodniczący Komisji Kultury, Promocji i Ochrony 

Zabytków gościć będą 20-osobową grupę z miasta partnerskiego 

Krakowa – Leuven w Belgii.  

Goście przewodniczącego to Koło Przyjaciół: Mężczyźni z 1973 roku – „Mannen 

van ‘73” – organizacja kulturowa z bardzo długą tradycją w Leuven (od 1840 

r.), uznana przez UNESCO w ubiegłym roku za niematerialnie dziedzictwo 

kulturowe. Członkowie każdego roku to mężczyźni, którzy kończą 40 lat i przez 

10 lat budują swoją przyjaźń, by razem uczcić swoje 50. urodziny. W ciągu 

tych 10 lat organizują imprezy, pokazy, zjazdy i inne wydarzenia kulturalne. 

Celem stowarzyszenia jest również promowanie Leuven i kontakty z miastami 

zaprzyjaźnionymi. Dlatego też w tym roku mężczyźni z ’73 odwiedzą Kraków. 

RMK PAMIĘTA!  

Rada Miasta Krakowa  pamięta dramatycznym wydarzeniu sprzed 3 lat, 

kiedy w katastrofie smoleńskiej zginęli oddani ojczyźnie Polacy.  

Wśród nich znalazło się 9 obywateli i obywatelek Krakowa; Prezydent 

Rzeczpospolitej Polski, Lech Kaczyński wraz z małżonką Marią, Ryszard 

Kaczorowski, ostatni prezydent RP na uchodźstwie i Honorowy Obywatel Miasta 

Krakowa; ministrowie, parlamentarzyści, duchowni, przedstawiciele wojska i 

rodzin katyńskich. Rozpoczynając sesję RMK radni oddali im cześć minutą 

ciszy. Na grobach ofiar katastrofy z Krakowa  zapłonęły znicze z napisem 

AKTUALNOŚCI: 
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„Miasto Kraków pamięta”, a na grobie Marii i Lecha Kaczyńskich na Wawelu 

złożona została wiązanka, wspólnie z prezydentem Krakowa.  

PROCEDOWALI, PODJĘLI, ODESŁALI 

71. sesja RMK trwała 6 godzin i 10 minut. Radni podjęli 17 uchwał, a 9 

procedowali podczas pierwszych czytań. Jeden projekt, w sprawie 

utworzenia Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 19, os. Willowe 35 – 

został odesłany do projektodawcy. 

Kolejna sesja RMK odbędzie się 24 kwietnia, jak zwykle o godz. 10. 

Podsumowanie obrad:  

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=11966 

RADNI INTERPELOWALI 

Niektóre spośród interpelacji zgłoszonych przez radnych w czasie 71. 

sesji RMK: 

Małgorzata Jantos, wiceprzewodnicząca RMK wróciła do poruszanej 

kilkakrotnie na forum rady sprawy sceny „Moliere” i wykorzystania jej na 

spotkania osób niepełnosprawnych. 

Barbara Nowak poruszyła sprawę audytu należących do gminy budynków 

edukacyjnych. Jej zdaniem ocenienie stanu placówek w ten sposób 

umożliwiłoby najlepsze zarządzanie siecią szkół w mieście i wyeliminowałoby 

sytuacje, w których podejmuje się próby likwidacji niedawno remontowanych 

szkół.  

Józef Pilch, wiceprzewodniczący RMK pytał o finansowanie mistrzostw Europy 

w kajakarstwie górskim, które mają odbyć się w Krakowie od 6 do 9 czerwca 

2013 r. – Tą samą imprezę finansują dwie instytucje gminne – Wydział Sportu i 

Inicjatyw Społecznych oraz Zarząd Infrastruktury Sportowej. Dlaczego tak się 

dzieje? Wydział ma niewiele pieniędzy, a do mistrzostw dokłada 50 tys. zł. Te 

pieniądze mogłyby zostać wydane na upowszechnianie sportu wśród dzieci i 

młodzieży – komentował Józef Pilch. 

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=11966
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Magdalena Bassara przedstawiła sprawę przekazaną jej przez mieszkańców 

w czasie dyżuru – Przy ul. Mazowieckiej dwa lata temu przy jednym z osiedli 

wybudowano miejsca parkingowe pomimo negatywnej opinii Prezydenta Miasta 

Krakowa. Dlaczego nie kontroluje się tego jak inwestorzy stosują się do 

przepisów? – pytała radna Bassara.  

CO DALEJ Z MYŚLENICKĄ?  

16 kwietnia (wtorek) o godz. 18 w Szkole Podstawowej nr 43 przy 

ulicy Myślenickiej 112 odbędzie się spotkanie z mieszkańcami w 

sprawie rozbudowy ulicy Myślenickiej.  

Organizatorem mieszkańcami jest Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady 

Miasta Krakowa. Celem spotkania będzie zaprezentowanie obecnego stanu prac 

przygotowawczych inwestycji oraz planów jej przeprowadzenia. 

W EKSPRESOWYM TEMPIE 

Posiedzenie Komisji Budżetowej było z pewnością jednym z 

najszybszych i najsprawniej przeprowadzonych w historii.  

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyznania 

pomocy materialnej dla szczególnie uzdolnionego studenta oraz uczestnika 

studiów doktoranckich krakowskich uczelni wyższych i innych jednostek 

naukowo – badawczych.  

Komisja pozytywnie zaopiniowała też projekt uchwały w sprawie emisji 

obligacji komunalnych zwanych ''VI Pożyczką Stołecznego Królewskiego Miasta 

Krakowa''. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Miasta Krakowa na rok 2013 (dot. zwiększenia planu dochodów i wydatków w 

działach: 700, 750, 853, 854 i 900 oraz zmiany w planie dochodów w dziale 

852 i w planie wydatków w działach: 700 i 900).  

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

nr LXIII/899/12 Rady Miasta Krakowa z dnia 19 grudnia 2012 r. w sprawie 
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budżetu Miasta Krakowa na rok 2013 oraz w sprawie zmian w budżecie Miasta 

Krakowa na rok 2013 (dot. zmian w planie przychodów. 

Na koniec komisja pozytywnie zaopiniowała projekt zarządzenia Prezydenta 

Miasta Krakowa w sprawie zmian w budżecie na rok 2013. 

ORGANIZACJA ROKU SZKOLNEGO POD ZNAKIEM ELASTYCZNOŚCI 

Wielu słuchaczy zgromadziło posiedzenie Komisji Edukacji Rady Miasta 

Krakowa. Radni oraz zebrani goście wysłuchali informacji Prezydenta 

Miasta Krakowa na temat organizacji roku szkolnego 2013/2014.  

Informację przedstawił dyrektor Wydziału Edukacji UMK Andrzej Adamczyk, a 

uzupełniała go zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Anna Okońska-Walkowicz. 

Zapewniła, że przedstawione plany są elastyczne i to od dyrektorów szkół 

będzie w znacznej mierze zależało wprowadzenie poszczególnych elementów. 

W tej sprawie ma być pełna współpraca między miastem a dyrektorami 

placówek. Następnie komisja przeszła do opiniowania projektów uchwał.  

Pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyznania pomocy 

materialnej dla szczególnie uzdolnionego studenta oraz uczestnika studiów 

doktoranckich krakowskich uczelni wyższych i innych jednostek naukowo – 

badawczych. 

Również pozytywnie komisja zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

wyłączenia i likwidacji poprzez wygaszanie niektórych techników 

uzupełniających dla dorosłych w Krakowie, wchodzących w skład zespołów 

szkół.  

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyłączenia i 

likwidacji niektórych szkół ponadgimnazjalnych dla młodzieży i dorosłych w 

Krakowie, wchodzących w skład zespołów szkół.  

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie likwidacji 

jednostki budżetowej Gimnazjum nr 50 w Krakowie, przy ul. Bulwarowej 33. 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie rozwiązania 

Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 16 w Krakowie, os. Niepodległości 19, 

oraz likwidacji szkół wchodzących w skład Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 

16 w Krakowie. 

ZABEZPIECZENIE NAGŁYCH ZACHOROWAŃ 

Komisja Zdrowia i Profilaktyki oraz Uzdrowiskowa Rady Miasta 

Krakowa oraz Biuro ds. Ochrony Zdrowia Urzędu Miasta Krakowa są 

organizatorami konferencji ,,Zabezpieczenie mieszkańców Krakowa  

w przypadkach nagłych zachorowań”, która odbędzie się 15 kwietnia 

(poniedziałek) w  godz. 12 do 16 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa.  

Adresatami konferencji są: świadczeniodawcy usług medycznych, 

świadczeniobiorcy, rady dzielnic, przedstawiciele organów i instytucji systemu 

ochrony zdrowia oraz radni miejscy.  

Prelegentami będą: Jerzy Friediger – Przewodniczący Komisji Zdrowia  

i Profilaktyki oraz Uzdrowiskowej Rady Miasta Krakowa; Małgorzata Radwan-

Ballada – przewodnicząca Komisji Zdrowia i Profilaktyki Sejmiku Województwa 

Małopolskiego; Anna Prokop-Staszecka – dyrektor Szpitala Specjalistycznego 

im. Jana Pawła II w Krakowie; Leszek Brongel - konsultant województwa 

małopolskiego w dziedzinie ratownictwa medycznego; Małgorzata Popławska – 

dyrektor Krakowskiego Pogotowia Ratunkowego; Barbara Bulanowska – 

dyrektor Małopolskiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ; Małgorzata Lechowicz – 

dyrektor Wydziału Polityki Społecznej Małopolskiego Urzędu Wojewódzkiego  

w Krakowie; Teodozja Maliszewska i Robert Pajdo – radni z Komisji Zdrowia  

i Profilaktyki oraz Uzdrowiskowa Rady Miasta Krakowa.  

„SIÓDEMKA” ZAPRASZA 

Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa objął 

honorowym patronatem dzień otwarty w VII Liceum 

Ogólnokształcącym  im. Zofii Nałkowskiej. W sobotę, 13 kwietnia 

będzie można odwiedzić gościnne progi szkoły przy ul. Skarbińskiego 

5, spotkać się z gronem pedagogicznym i uczniami, poznać ofertę 
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edukacyjną i uczestniczyć w licznych atrakcjach przygotowanych  

z okazji tego wydarzenia.  

VII LO im. Zofii Nałkowskiej to szkoła z tradycjami (111 lat historii!)  

i znakomitymi wynikami. Cieszy się popularnością wśród uczniów i rodziców.  

W ramach dnia otwartego odbędzie się m.in. pokaz filmów na temat historii 

„siódemki”, będzie można poznać atuty, które wyróżniają ją na tle innych 

placówek – lekcje rysunku dla uczniów marzących o studiowaniu architektury, 

działalność chóru, sukcesy uczących się w niej sportowców, którym szkoła 

pomaga w rozwijaniu swych pasji i talentów. Uczniowie i absolwenci VII LO 

mogą także realizować się poprzez doskonalenie w sztuce retoryki – drużyny  

z ul. Skarbińskiego regularnie odnoszą sukcesy w „Szkole Debaty” – cyklu 

dyskusji oksfordzkich. 

Program Dnia Otwartego w VII LO im. Zofii Nałkowskiej, ul. Skarbińskiego 5: 

 Godz. 10.00  inauguracja spotkania i kulinarna niespodzianka. 

Planowane atrakcje:   

• występ chóru szkolnego (godz. 11.00,  12.00  - w auli szkolnej ),  

•  pokaz filmów o" Siódemce" ( godz. 10.30,  11.30,  12.30  - w auli szkolnej )  

•  pokazowa lekcja rysunku przyszłych architektów, czyli uczniów kl. 1 

f (przełączka na parterze)  

• zabawy, konkursy sportowe dla odwiedzających (sala gimnastyczna, 

przewidziane drobne nagrody)  

• konkurs na najciekawszy wpis do Siódemkowej Książki Wrażeń z Dnia 

Otwartego (przy wejściu do biblioteki - przewidziane nagrody)   

•  "bristolowa ściana", czyli "pozostaw  u nas swój ślad" (sala B5),  

• prezentacje pracowni przedmiotowych (godz. 10.20-13.00).   

Przewodnikami po szkole będą uczniowie klas  II e oraz II g. 
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GMINA PODZIELONA NA SEKTORY 

Infrastruktura wokół lotniska na Balicach oraz podział obszaru Gminy 

Miejskiej Kraków na sektory w związku z reformą śmieciową – te dwa 

tematy zdominowały posiedzenie Komisji Infrastruktury Rady Miasta 

Krakowa. 

Radni wysłuchali informacji Prezydenta Miasta Krakowa na temat rozbudowy 

infrastruktury drogowej i komunikacji zbiorowej wokół Portu Lotniczego im. 

Jana Pawła II w Balicach. Sprawę referował Krzysztof Migdał, zastępca 

dyrektora ZIKiT,  a wtórował mu Czesław Borowicz, Dyrektor Biura Rozwoju i 

Gospodarki Nieruchomościami Krakow Airport. Komisja bardzo interesowała się 

rozwojem infrastruktury w tym rejonie i w tym celu ma się w przyszłości 

spotkać na specjalnym posiedzeniu wyjazdowym.  

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie podziału obszaru 

Gminy Miejskiej Kraków na sektory w celu zorganizowania odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości oraz wyznaczenie punktów 

selektywnego zbierania odpadów komunalnych. Wedle projektu uchwały 

powstanie siedem sektorów. Do sektora 1 należeć będą dzielnice: I i II, do 

sektora 2 dzielnice III, XIV i XV, w sektorze 3 znajdą się dzielnice IV oraz V, 

sektor 4 to dzielnice VI, VII, VIII, sektorowi 5 podlegać będą dzielnice IX, X i 

XI, w skład sektora 6 wejdą dzielnice XII i XIII a sektor 7 to dzielnice XVI, 

XVIII oraz XVIII.   

PARK RZECZNY DŁUBNI POZYTYWNIE  

Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obszaru ''Bieńczyce - Park 

Rzeczny Dłubni''. 

Ponadto  Komisja wysłuchała informacji  na temat zieleni na terenach 

znajdujących się pod opieką Fundacji Miejski Park i Ogród Zoologiczny.  

W drugiej części posiedzenia komisja zapoznała się z prezentacją dokonaną 

przez projektantów planu na temat zmiany Studium Uwarunkowań 



INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  czwartek, 11 kwietnia 2013 r. 
 

8 
 

 i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Miasta Krakowa w zakresie 

ochrony  środowiska i dóbr kultury. 

KONCERT DLA PÓL NADZIEI 

Trwa 16. już edycja hospicyjnej kampanii Pola Nadziei. Jej symbol – 

żonkile przypominają nam o ludziach cierpiących, oczekujących 

pomocy i opieki w trudnym okresie odchodzenia z tego świata.  

Dlatego też każdego roku Porozumienie Dzielnic Nowohuckich, organizatorzy 

cyklu koncertów „Nowa Huta - Dlaczego nie?!” wiosenny koncert dedykują 

właśnie akcji prowadzonej przez nowohuckie Hospicjum im. św. Łazarza.  

13 kwietnia, w sobotę o godzinie 19.00 w kościele pw. św. Brata Alberta w 

Dzielnicy XIV Czyżyny (os. Dywizjonu 303) wystąpi zespół YesKiezSirumem.  

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER – PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA: 

godz. 20 - gala otwarcia 6. Międzynarodowego Festiwalu Kina Niezależnego 

OFF PLUS CAMERA, Kino Centrum (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa 

oraz Stowarzyszenie  Sztuki Niezależnej i Nie Tylko OFF Camera) 

 

12 KWIETNIA – PIĄTEK: 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII - Bieżanów – Prokocim, ul. Kurczaba 3, tel. 12- 658-26-11 

Teodozja Maliszewska – godz. 16.00–17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy IV Prądnik Biały, 31-221 Kraków, ul. Białoprądnicka 3, tel. 12 638 

1012, 12 638 5752 

Magdalena Bassara – godz. 17.00 – 18.00, Śródmiejska Biblioteka Publiczna, 

filia nr 17, ul. Brodowicza 1 – wejście od ul. Zaleskiego 

D    Z KALENDARZA RADY MIASTA KRAKOWA, 11 KWIETNIA: 

 

 

 

D    DYŻURY RADNYCH: 
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HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA W 2013 ROKU:

 

• 24 kwietnia 

• 8 maja 

• 22 maja 

• 5 czerwca (sesja uroczysta) 

• 12 czerwca 

• 26 czerwca 

• 10 lipca 

• 28 sierpnia 

• 11 września 

• 25 września 

• 9 października 

• 23 października 

• 6 listopada 

• 20 listopada 

• 4 grudnia 

• 18 grudnia 

Z poważaniem, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 


